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1.

SORULARI

2

Xy
< (0,0

0,(x,»)=(0,0)

fonksiyonu (0,0) € R**de siirekli midir? Neden?

X i iE
A y)=sm—cos-‘Z fonksiyonunun tanim kiimesini bulunuz. Ayrnca tanim kiimesi
DA -

tizerinde dif.bilir olup olmadigim inceleyiniz.

S, p) =y +x° —6xy +4y —5 fonksiyonu ve p =(-1,1),q =(3,2) noktalar verilsin.
Ortalama Decger Teoremini ifade edip uygulayarak C noktasim bulunuz.
u=e",v=xsiny,w= ycosxolmak iizere [R5 R, f(u,v,w)=uv+uw’ olsun.
Bu durumda g:R*—>R’, g(x,y)= (u(x, y),v(x,y), w(x, y)) doniisimi  i¢in
J 1., (X, ) ’yi bulunuz.

12m*’lik bir kartondan istii agik bir kutu yapilmak isteniyor. Kutunun hacminin
maksimum olmas: igin kutunun x, y, z kenarlart ne olmalhidir?
u=f(x,y,z)=x+xyz,v= f,(x,y,2) =y+xy,w= f,(x,y,2) =z+2x+32*
denklem sisteminin (0,0, 0) ’1n bir civarinda x, y ve z ye gbre (u,v, w cinsinden)
Coziilip ¢oziillemeyecegini inceleyiniz. Neden?

Dm,x—y =], x-y=2,x+z==-1,x+z =1,2x-3y+2z=0,2x-3y+2z=1

Diizlemleri ile sinirlanan bolge olduguna gore

Iﬁ(x—y—2)3(x+z)2(2x—3y+22)2dxdydz integralini u=x—y ,v=x+2z,
D

w=2x—-3y+2z degisken degigtirmesini yaparak hesaplayiniz.
Prof. Dr. Birsen SAGIR DUYAR
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